

Мини- музей игрушек группы «СОЛНЫШКО»

Во что же играли мамы и папы, бабушки и дедушки сегодняшних дошколят? Мы решили поинтересоваться у них. Взрослые охотно рассказывали об своих любимых игрушках. И в нашей группе появился мини-музей игрушек из СССР.

Мир советских игрушек не отличался разнообразием и красотой, но всё, что требовалось мальчишкам и девчонкам, в стране производилось.

Наверное, у каждого ребёнка в СССР был плюшевый друг. Классических советских медведей шили из пушистой фланели и байки. Людмила Николаевна, бабушка Толи принесла в музей чудесного плюшевого мишку. С теплотой рассказывала о появлении игрушки в семье. И оказалось, что Толя тоже очень любит этого мишку - часто играет с ним. Тот самый мишка из детства — не просто хороший. Лучше его нет.

Интересна история появления в нашем музее игрушечной кухни «Анюта». Мечта всех девочек из СССР принадлежит маме Владика Марии Евгеньевне. Но мама посоветовалась с сыном, прежде чем принести игрушку в музей, так как Влад не хотел с ней расставаться. Из крана этой игрушечной кухни бежит настоящая вода. Такие кухни продавались в Советском союзе конце 70 годов.

В нашей коллекции есть круговая железная дорога Ленинградского завода металлоизделий. Чтобы посмотреть на поезда игрушку заводили специальным ключом.

Есть интересная игра «Город Лилипутов» из ГДР с деревьями, тележками, домами и ракетой для полетов в космос. Этому набору больше 50 лет.

Пожалуй, изюминкой мини-музея можно назвать настоящую кольчугу, сделанную папой Толи в 13 лет. Кольчуга сделана по всем правилам - из железных колец, сцепленных между собой. На работу был потрачен почти год.

Может быть, наши игрушки были не самые удобные и не самые красивые. Но это были лучшие в мире игрушки.

